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I. MUNICIPALIDAD DE VALLENAR
CONCEJO MUNICIPAL

DÉCIMO PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA
22.08.2012

ACTA

01.- En la sala de sesiones de la I. Municipalidad de Vallenar,
siendo las 09:20 horas, Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don CRISTIAN TAPIA
RAMOS, saluda a los señores Concejales dando inicio a la Sesión. Actúa como Secretaria
Ejecutiva y Ministro de Fe, Sra. Nancy Farfán Riveras y Sra. Sylvia Villegas Tapia como
Secretaria de Actas.

A S I S T E N C I A

SR. PRESIDENTE
SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL
SR. CONCEJAL

DON CRISTIAN TAPIA RAMOS
DON JORGE PINO ALQUINTA
DON WALDO RAMOS MERCADO
DON RAÚL MEDINA FERNÁNDEZ
DON ROBINSON MORALES VALERA
DON LUIS BOGDANIC CAMINADA
DON SERGIO IRIBARREN CÁRDENAS

Invitados:
Jefe DAEM
Director Liceo B-8
Jefe Gabinete Gobernación
Encargado Equipo Técnico
Presidenta Centro de Alumnos
Vice Presidente C. Alumnos
Delegado C. Medio Ambiente
Tesorero C. General de Padres
Apoderados

Don Raúl Peralta M.
Don Jaime Cruz
Don Cristian Vinales González
Don Luis Ruiz
Doña Daniela Rojas Ávalos
Don Ignacio Campos
Don Angelo Paredes Ordenes.
Don Guillermo Cofre Calderón
Elizabeth Pallauta Ardiles
Marieta Flores Flores
Amalia Carreño Barraza
Leda Araya Cortés

TABLA:

1.
2.
3.
4.

SALUDOS PRESIDENTE DEL CONCEJO
LECTURAS ACTAS ANTERIORES
DAÑOS EN DEPENDENCIAS DEL LICEO JOSÉ SANTOS OSSA B-8
ACUERDO PARA RENOVACIÓN DE LA CONCESIÓN DE VERTEDERO MUNICIPAL
DURANTE EL MES DE AGOSTO AÑO 2012
ACUERDO PARA LA COMPRA DE CAMIÓN DE PROYECTO LIMPIEZA Y
SANEAMIENTO ESPACIOS PÚBLICOS COMUNA DE VALLENAR
ACUERDO PARA LICITAR CONTRATO DE SUMINISTRO PARA LA ADQUISICIÓN DE
MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN PARA EL PROGRAMA DE REPARACIONES
MENORES EN SEDES SOCIALES DE LA COMUNA
ACUERDO PARA LA ADQUISICIÓN DE SERVICIO DE SEGURIDAD INFORMÁTICA
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1.- SALUDOS PRESIDENTE DEL CONCEJO
Sr. Alcalde agradece la disposición de los Concejales para reunirse en esta sesión

2.- APROBACIÓN ACTA ANTERIOR
Se aprueba Acta N°10.

3.- DAÑOS EN DEPENDENCIAS DEL LICEO JOSÉ SANTOS OSSA B-8:
Sr. Alcalde informa que ayer se reunión con gente del Liceo B-8 y los dejó invitados

a esta Sesión Extraordinaria con la finalidad de tratar la problemática que afectó a ese
establecimiento, ocasión en que dos veces los alumnos ingresaron al lugar con la finalidad
para comenzar con una toma, acción de la cual el Centro General de Alumnos no está de
acuerdo, en el mismo pie están los apoderados, directiva, director y profesores.

Señala que invitó a la Gobernadora para que estuviera presente pero se excusó
dado que tenía un compromiso contrito pero envió al Jefe de Gabinete con la finalidad de
que esté presente porque el esta situación es un tema de seguridad y hay que pasárselo al
Gobierno.

En relación a las tomas existen tres situaciones bastante preocupantes, una que fue
una toma, con algunos daños, inclusive se detectó un inicio de incendio, ocurrido el día
domingo, cuando llegó Carabineros salieron del Liceo, al día siguiente se contactó con el
Centro de Alumnos para tomar conocimiento de cuál era la situación, "en este momento
deseo felicitar al Centro de Alumnos por la madurez que ha tenido en este tema, por cómo
ha llevado y enfrentado la situación porque han sido muy respetuosos, lo que he hecho
ver con los otros Centros de Alumnos de los otros establecimientos educacionales de la
comuna, han sido muy responsables porque ellos han manifestado a sus compañeros que
lo que han solicitado se les ha dado cumplimiento".

En el segundo día de toma no hubo daño porque fue el momento en que los
alumnos dieron la cara de quiénes estaban en esta situación, no así el Centro de Alumnos
que no esta en conocimiento que esto acontecería. Se logró hablar con ellos y se consiguió
que el día martes depusieran el paro lo que se consiguió a las 06:00 de la mañana, ocasión
en que entregó un petitorio el cual se ha ido resolviendo, quedando pendiente algunos
temas por resolver, pero la noche anterior ingresaron algunas personas que aún no se
sabe si son o no alumnos, lo que originó recibir del Mayor de Carabineros una llamada
telefónica como a las 23:00 horas, enseguida solicité la presencia de Jefe DAEM, Encargado
Técnico y el Director del establecimiento, al ingresar se apreció grandes destrozos por
este motivo se ha originado este encuentro para analizar la situación, en este momento
contamos con la presencia del Jefe de Gabinete en representación de la Sra. Gobernadora
con la finalidad de que en conjunto abordemos el tema y cada uno asumo la
responsabilidad que corresponde.

4.- ACUERDO PARA RENOVACIÓN DE LA CONCESIÓN DE VERTEDERO
MUNICIPAL DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE AÑO 2012

Se procede a leer solicitud de la Dirección de Medio Ambiente Aseo y Ornato,
quiénes solicitan extensión de la concesión del proyecto Mantención del Vertedero
Municipal en la comuna de Vallenar, hasta el 30 de Septiembre del presente año.
Concejales acogen la petición.

ACUERDO N°188
. Por unanimidad de los presentes se aprueba extensión de la Concesión del
proyecto: "Mantención del Vertedero Municipal en la comuna de Vallenar", hasta el 30
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de Septiembre del presente ano, este acuerdo no debe afectar la puesta en marcha y
ejecución del proyecto "Saneamiento y construcción de! Relleno Provincial del Huasco",
de acuerdo a lo señalado en el Artículo 5° del Contrato que se renueva.

5.- ACUERDO PARA LA COMPRA DE CAMIÓN DE PROYECTO LIMPIEZA Y
SANEAMIENTO ESPACIOS PÚBLICOS COMUNA DE VALLENAR

Se procede a leer solicitud de la Dirección de Medio Ambiente Aseo y Ornato,
quiénes solicitan aprobar licitación para la compra de camión que será utilizado en el
proyecto Limpieza y Saneamiento Espacios Públicos, comuna de Vallenar y en poda y
limpieza en varios sectores, vehículo que será administrado por esa Dirección,

ACUERDO N°189
Por unanimidad de los presentes se aprueba [¡citación para la compra de camión

que será utilizado en el Proyecto Limpieza y Saneamiento Espacios Públicos, comuna
de Vallenar y en limpieza y poda en varios sectores, administrado por la Dirección de
Medio Ambiente, Aseo y Ornato.

6.- ACUERDO PARA LICITAR CONTRATO DE SUMINISTRO PARA LA
ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN PARA EL PROGRAMA DE
REPARACIONES MENORES EN SEDES SOCIALES DE LA COMUNA

Se procede a leer solicitud de la Dirección de Desarrollo Comunitario quiénes solicitan la
aprobación para licitar contrato de suministro para la adquisición de materiales de
construcción para el programa de reparaciones menores en sedes sociales de la comuna.

ACUERDO N°190
Por unanimidad de los presentes se aprueba licitar contrato de suministro para la

adquisición de materiales de construcción con la finalidad de ejecutar proyecto de
reparaciones menores en diferentes sedes sociales de la comuna.

7.- ACUERDO PARA LA ADQUISICIÓN DE SERVICIO DE SEGURIDAD
INFORMÁTICA:

Con la finalidad de resguardar y proteger la información digital municipal, la
Dirección de Administración y Finanzas solicitan aprobar la contratación del Servicio de
Seguridad Informática por un período de tres años.

Dado que por exceder del periodo de la actual administración, es necesario contar
con la aprobación del concejo a través de un acuerdo.

ACUERDO N°191
Por mayoría absoluta se aprueba contratar el Servicio de Segundad

Informática por un periodo de tres años, con la finalidad de resguardar y proteger
la información digital municipal, plazo que excede el período alcaldicio.

8.- REUNIÓN DEL ARMA EN COPIAPO
Concejal señala que se ha programado realizar una reunión con la finalidad de

planificar lo que será la Primera Vuelta Ciclística Atacama 2013, actividad que se realizará
el día 28 de Agosto del presente a las 11:30 horas en la Sala de Conferencias del Estadio
Luis Valenzuela Hermosilla, Avda. Copayapu esquina calle Estadio.

ACUERDO N°192
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Por unanimidad de los presentes se aprueba participación en representación del
Concejo Municipal de Concejal Sr. Raúl Medina Fernández en reunión para tratar el tema
Primera Vuelta Ciclística Atacama 2013, actividad que se realizará el día 28 de Agosto del
presente a las 11:30 horas en la Sala de Conferencias del Estadio Luis Valenzuela
Hermosilla, Avda. Copayapu esquina calle Estadio, Copiapó.-

Sr. Alcalde da por finalizada la sesión, cumpliendo con todos los objetivos a las 13:35
horas.
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